

第二届奔向和谐竞跑 5千人报名筹款破40万



“2018年第二届奔向和谐 HARMONY RUN 竞跑”参赛人数已达5000人，左起李征达、李典和、杨翠莲、如尚法师及邱淑音。

(芙蓉30日讯)获得友族及各宗教团体踊跃参与的“2018年第二届奔向和谐 HARMONY RUN 竞跑”报名人数已达5000人，而筹款目标也突破40万令吉！

订于4月29日(星期日)，早上7时在达城d'Tempat乡村俱乐部举行的“2018年第二届奔向和谐 HARMONY RUN 竞跑”，是由国际佛光会马来西亚协会主办、金群利集团联办、佛光会芙蓉分会、马口及马六甲分会承办。

杨翠莲：第三波造势

筹委会主席拿汀杨翠莲今日出席“奔向和谐-第三波造势活动”后，在记者会上宣布。

出席记者会的有金群利集团董事经理拿督李典和、佛光会芙蓉分会辅导法师如尚法师、国际佛光会马来西亚协会

秘书长邱淑音及财政李征达。

杨翠莲说，竞跑活动报名人数已达5000人，因此不再接受报名，不过有意参与竞跑者，当天也欢迎出席。

不同宗教各族参与

她说，参与竞跑的参赛者包括各族及不同宗教，是一个共同奔向种族和谐及健康，体现一个马来西亚精神，促进社会和谐，提高国民的健康意识的活动，出席者年龄介于10岁至80岁。

她也说，此活动筹得超过20万令吉，还有20万令吉的报名费，共40万令吉善款，因此在扣除一切开销后，将悉数回馈教育。

她说，参赛者必须在早上6时30分前报到，在早上7时挥旗礼前将进行尊巴舞蹈，完成赛程的参赛者，可获得奖牌及证书，大会也特设幸运抽奖活



杨翠莲(左起)及李典和为“2018年第二届奔向和谐 HARMONY RUN 竞跑”造势活动主持挥旗礼。

动，有超过80份幸运礼品让参赛者赢取。

李典和：球员造势

她说，在完成竞跑后，歌星黎升铭及黄一飞将演出，黎升铭将在会上唱《奔向和谐》主题曲，森美兰精武体育会也受邀呈献武术表演，森州文化局将以歌舞表演展现森州的文化特色。

李典和披露，今早的造势活动邀请到赢得元首杯的森州金群利队(NS MATRIX)男女篮球员到来出席，为上述的竞跑进行热身。